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GUIDE PRICE £250,000 - £280,000 



 

  

HOUS E & SON 

House & Son are delighted to act as joint auctioneer with our 

business partners Clive Emson. This property is available to 

cash buyers only. 

 

This detached house is located between Charminster and 

Winton and is sited on a corner plot. There is parking to 

forecourt (Murley Road) and access to driveway and garage 

(Pine Road). 

 

Currently, conveyed with one Freehold title , two bedroom 

first floor and one bedroom ground floor flats with "wrap 

around" gardens. There are separate utility services including 

Council Tax. 

 

Rarely available investment opportunity, in a popular sought 

after location. 

 

Guide Price £250,000 - £280,000. No forward chain! 

 

GROUND FLOOR FLAT 

 

COMMUNAL ENTRANCE 

UPVC panelled door to inner lobby. Separate doors to access 

ground floor flat and first floor flat. 

 

FRONT DOOR TO GROUND FLOOR FLAT 

 

ENTRANCE HALL 

Inner lobby. Storage. 

 

LIVING ROOM 

14' 0 into bay max" x 11' 0" (4.27m x 3.35m)  

Double glazed bay window to rear, outlook over private 

courtyard garden. Radiator. TV aerial connection point. 

Airing cupboard with pre -lagged tank fitted immersion. 



 

 

Div iding doors to bedroom. 

 

BEDROOM 

13' 0" x 13' 0 to back wardrobe" (3.96m x 3.96m)  

Dual aspect double glazed windows. Built in full width 

wardrobe. Radiator. 

 

KITCHEN/BREAKFAS T ROOM  

11' 0" x 8' 3" (3.35m x 2.51m) 

Double glazed window and UPVC double glazed door with 

access directly to the courtyard garden, further double glazed 

window. Stain less steel sink unit and drainer, mixer taps 

over. Fitted range of eye level units, complementing base 

units incorporating drawers, roll top work surfaces over, part 

tiled walls, space for cooker, gas point, space and plumbing 

for washing machine, space for fridge/freezer. Radiator. 

Wall mounted gas fired boiler.  

 

SHOWER ROOM 

8' 3" x 6' 0 max" (2.51m x 1.83m)  

Step into oversized shower cubicle with glazed doors, fitted 

electric shower. 'Aqua board' walls, vanity unit with inset 

wash hand basin. Low level WC. Heated towel rail.  

 

FIRST FLOOR FLAT 

Accessed via communal entrance foyer. Front door to first 

floor flat. 

 

STAIRS TO FIRST FLOOR LANDING  

Communicat ing hallway with all principal rooms leading off.  

 

LOUNGE 

14' 6 into bay max" x 12' 1" (4.42m x 3.68m)  

Double glazed bay window. Dual closet/airing cupboard 

with pre-lagged tank fitted immersion. Radiator. Easterly 

aspect with view over Pine Road. 

 

KITCHEN  

10' 0" x 8' 4" (3.05m x 2.54m)  

Double glazed window with easterly aspect. Stainless steel 

sink unit and drainer, taps over. Fitted eye level cab inets and 

shelving, base units incorporating drawers, roll top work 

surfaces over. Space for cooker, gas point. Space for 

fridge/freezer, space for washing machine. Wall mounted 

gas fired boiler. 

 

 



 

   

 

 



 

 

 

 

BEDROOM ONE 

13' 0" x 12' 1" (3.96m x 3.68m)  

Double glazed window with view over corner plot/Pine 

Road. 

 

BEDROOM TWO  

9' 4" x 7' 1" (2.84m x 2.16m) 

Double glazed window. Radiator. Picture rail.  

 

SHOWER ROOM 

5' 6" x 4' 3" (1.68m x 1.3m)  

Step up shower cubicle with sliding doors enclosures, fitted 

electric shower. Wash hand basin, low level W C. Extractor 

fan. Radiator. 

 

EXTERNALLY 

The property occupies a good size overall corner plot. There 

is forecourt parking to the front, a wrap around garden to 

side with a private courtyard garden. There is a driveway to 

garage accessed via Pine Road. This home is arranged as two 

separate flats and has separate utilities including gas, 

electricity and Council tax. Currently, the ground floor flat is 

a one double bedroom garden flat with driveway and garage. 

The first floor flat is two bedrooms with forecourt parking. 

The property is conveyed under one Freehold title. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AGENT'S NOTE 

Guide Price £250,000 - £280,000. For sale by Public Auction 

9
th

 December 2024 (unless previously sold). 

 

The Guide Price can be exceeded, unless previously sold. 

The seller reserves the right to sell prior to auction.  

 

Sale prior auction: Any sale prior to public auction will 

utilise the auction contract of sale to exchange. 

 

There are no warranties implemented to any of the services, 

utilit ies and the marketing details are offered as a guide only. 

 

The auction contractual packs are available by Clive Emson 

Auctioneers.  

 

 

 



 

  

 

 

 

348  Wimborne Road, Bournemouth, 

Dorset, BH9 2HH 

 

 

www.houseandson.net 

winton@houseandson.net 

01202 244844 

 

Agents Note: Whilst every care has been taken to prepare these sales particulars, they are for guidance purposes only. All measurements 
are approximate are for general guidance purposes only and whilst every care has been taken to ensure their accuracy, they should not be 

relied upon and potential buyers are advised to recheck the measurements.  

 


